

轻信网络“刷单” 刷走6000元学费

市金融办急人所急，帮助驻点村贫困女大学生顺利入学

本报讯（记者 张建新）开学前夕，本想找份兼职赚点生活费，未料到反被骗6039元。18岁女大学生有此遭遇后险些误了报到，幸好在市金融办的帮助下成功化解危机。

9月24日，市金融办组织党员来到驻点帮扶村——衡南县冠市镇杨武村开展主题党日活动。在逐户走访贫困户的过程中，一位七旬老人向市金融办主任刘乔华求助，请求帮忙为孙女罗某凑点学费。

原来，罗某父母离异，父亲靠打零工养活一家三口，是建档立卡贫困人口。今年，罗某考上了潇湘职业学院，学费8200元/年，一家人为价格

不菲的学费犯了愁。眼瞅着开学在即，罗父将攒了许久的6000元交给了女儿，自己仍然在外四处找活干。

刘乔华一听，当即宽慰老人，表示尽快想办法帮助他们渡过难关。随后，他与市慈善总会联系，帮罗某争取了3000元资金，并第一时间将这好消息告诉了对方。此时，让他没想到的事情发生了——罗某将父亲给她的钱在网上被刷光了。

据罗某哭诉，原本她已联系母亲给了5000元，加上父亲给的6000元已足够交清学杂费、住宿费等。想着暑假在家赚点生活费，她便在网上搜索兼职，很快找到一份“刷单”的活。按照“招

聘者”的说法，刷单提现必须清流水，流水越多越容易提现，清流水的方法就是给对方汇款。就这样，罗某第一笔汇了39元，逐渐增大金额到第四笔汇了5000元，当第五笔被要求汇10000元时，罗某傻了眼，卡上6039元已经刷光，才意识到受了骗。她不敢告诉家人，也不知道该怎么办，直到好心人帮她凑了3000元，她知道再也瞒不住了。

得知罗某遭遇后，刘乔华立即指派该办驻村扶贫干部李水平带她报警，又吩咐市金融办银行科负责人邝晟祺了解助学贷款事项，确保罗某不因此事失学。邝晟祺电话联系潇湘职业学院招生办，说明了罗某的实际情况，该校当即

表示罗某可先交部分学费办理入学，还可根据相应政策为其争取4400元/年的贫困生补助，往后会将其纳入贫困生助学贷款范畴，让她安心心就学。罗某入学无后顾之忧，刘乔华松了一口气。

9月26日，罗某顺利入学了。让她开心的是，在市金融办的“袒护”下，家人并没有责骂她，奶奶拿出了2000多元养老钱，母亲次日又凑了3000元送来，缴清了入学所需的10835元。她在电话中告诉记者，此事不仅让自己“吃一堑长一智”，还感受到了社会的温暖，她会努力学习，用知识丰富大脑，将来也有能力帮助别人。

衡阳市金融信用信息服务中心

Hengyang Financial Credit Information Service Center



衡阳市人民政府金融工作办公室
中国银行衡阳市中心支行
中国银保监会衡阳监管分局
衡阳日报社
衡阳市金融信用信息服务中心

主办

协办 为中小微企业提供“一站式”融资服务

地址：衡阳市高新区天台路33号（衡阳日报社办公楼西侧一楼）服务热线：8888103

衡阳招行联合衡阳新天地保安公司开展党建活动

聆听“明翰故事”汲取信仰力量

本报讯（记者 张建新）今年是夏明翰同志诞辰120周年。9月26日，招行衡阳分行组织全体党员前往夏明翰故居，与衡阳新天地保安服务有限公司联合开展“铭记历史，缅怀先烈”为主题的共建活动，汲取革命信仰的力量。该行党总支书记夏科辉行长与新天地公司党总支书记熊卓卫总经理签署了党建共建合作协议。

活动参加人员首先参观了夏明翰生平事迹陈列馆，倾听夏明翰“砍头不要紧，只要主义真”的英勇就义故事，感受“敌人只能砍下我们的头颅，决不能动摇我们的信仰”这些视死如归、大义凛然的誓言。

言传递的信念之光。在夏明翰被捕后写给母亲、大姐、妻子的三封信展览柜前，不少党员驻足于此，细细阅读其中的侠骨柔情。

随后，活动参加者聆听了一场以《信仰的力量》为题的党课，在一代又一代共产党人英勇奋斗的故事中，感受信仰的力量。党员们纷纷表示，深入革命教育基地感受夏明翰的大无畏革命精神，是一场深刻的思想洗礼，也激励着自己在以后的工作和生活中不忘先人遗志，补精神上的钙，把红色力量运用到服务群众的点滴中。

当天，全体党员还在夏明翰烈士的雕像前重温入党誓词。

华融湘江银行衡阳分行：

普及金融知识 护好百姓“钱袋子”



该行搭台宣传普惠金融知识

本报讯（文/图 记者 张建新 通讯员 李长君）自中国人民银行等四部门启动2020年金融知识普及月活动以来，华融湘江银行衡阳分行积极面向金融消费者和投资者，宣传基础金融知识和金融风险防范技能。

据了解，该行主要以营业网点为阵地，向前来办理业务的客户开展金融知识普及工作，还主动走出

去，深入下辖横街小学、华源市场以及杉杉奥特莱斯等大型商场，重点普及银行卡安全、个人征信、银行卡安全及存款保险制度等常用金融知识，针对小学生就如何识别假币、如何全面了解2019年新版人民币进行了知识普及。除发放宣传折页外，该行就各

方面了解2019年新版人民币进行了知识普及。除发放宣传折页外，该行就各

建设苗圃支行举办养生沙龙活动

中老年客户享受养生专家义诊

本报讯（通讯员 彭归）近日，建行苗圃支行从关爱客户身心健康、满足客户需求出发，特邀衡阳市中医医院副院长张国民等养生专家，针对中老年客户群开展把脉问诊、养生课题宣讲沙龙活动。

此次活动主要针对中老年人常患的颈椎病、腰椎病、高血压等亚健康病理进行调理、诊治。张国

民在给有需求的客户号脉后，根据客户的不同身体症状进行穴道讲解或按摩推拿、拔罐针灸等治疗，并解疑释惑、说出病理成因，给出生活及饮食习惯方面的建议。通过这次活动，客户对自身的身体状况有了更加清晰的了解和认识，更加明确了预防和治疗的方向。

兴业银行：

获评二季度全国性银行净值型理财综合能力第一名

近日，中证金牛金融研究中心发布2020年第二季度净值型银行理财产品排名，兴业银行及其子公司兴银理财获评全国性银行净值型理财综合能力第一名。在中证金牛同期举办的2019年度“金牛理财产品”评选中，兴业银行及旗下“天天万利宝稳健1号”产品也分别荣获“2019年度金牛理财银行”和“2019年度金牛银行理财产品”两项大奖。

据了解，自理财产品公司兴银理财去年成立以来，兴业银行持续加大净值型理财产品转型力度，2020年上半年，兴业银行及兴银理财新发行产品数量311支，其中净值型

理财产品占比50.48%，产品类型涵盖现金管理、固收纯债、固收增强、项目投资、股债混合、权益投资、多资产策略、跨境投资等多个品类，并发布了海嶺理财、养老金金融等特色产品，为投资者提供了多样化的选择，累计为投资者创造收益约200亿元。截至6月末，兴业银行及兴银理财非保本理财产品余额13429.09亿元，其中净值型理财产品余额8871.49亿元，占比达到66.06%。

值得关注的是，兴银理财成立以来在服务资本市场、优化储蓄向投资转化的过程中持续扮演重要角色，重点打造“固收+”产品模式，使投资者在本金稳健运作的前提下享受资本市场的投资收益。以兴银理财推出的稳利睿盈年升系列产品为例，其权益类资产配置比例在20%以内，并帮助投资者获得可观的收益。兴银理财投资团队通过研究预判，把握住了资本市场的投资机遇，产品创新得到市场的认可，截至6月末，“固收+”产品余额超过800亿元。

投研体系建设是理财业务的核心竞争力。

兴银理财针对不同类别资产和市

场，通过“自主投资+主动委外”双轮

驱动，着力构建大类资产研究体系与配

置体系。在重点发力的权益投资方面，

积极搭建投研生态圈，加强与全市场公

募和私募管理人的合作，整合买方和卖

方的研究资源，遴选优秀的管理人和投

资策略。

兴银理财表示，该公司作为首批获

批开业的商业银行理财产品公司，将严

格按照资管新规要求，坚守资管业务初

心和本源，推动新老产品平稳过渡，确保

资产管理业务转型工作平稳有序推进。

同时把能力建设放在重要位置，建设按

照净值化管理的大运维体系、投研体

系，以合规为核心的风控体系，以科

技赋能智能资管建设，并利用互联网、

智能投顾等手段，满足普惠型的财富管

理类需求。

（兴业银行衡阳分行供稿）

金融故事

一面锦旗见证“有温度的服务”

■文/图 通讯员 廖曙亚 罗红云

9月24日，衡山农商银行城关支行。

一位耄耋老人拄着拐杖，在开云镇龙珠村委会干部的陪同下，向该支行赠送了一面“拾金不昧暖人心，传递温度显担当”的锦旗。

故事发生在六天前。9月18日下午

班后，城关支行金龙分理处柜员聂连杰

一如既往地打扫营业间卫生。突然，他

发现有1500元现金被丢弃在柜面的现

金槽内，便立即核对当天的业务凭证，

并进行监控查询，最终将失主锁定为一

位八十多岁的老人。随即，他主动电话

核实，并告知支行行长谭朝阳。

得知这一情况，谭朝阳赶到金龙分

理处查看监控，发现这位老人正是城关

支行整村授信试点村——龙珠村的村民，也是一名抗美援朝老兵。在客户经理的帮助下，老人的住址很快被找到了。工作人

员迅速赶到老人家中询问详情，老人一脸错愕，原来他取完钱回家后并未清点，所以还不知情。

接着，老人从衣服里拿出一个白色布

袋，小心翼翼地一层一层打开，颤抖的手

一张一张地数着钱，果然少了1500元。

核对无误后，工作人员将丢失的现金当面

反复清点归还给老人。

心怀感恩的老人，想表达内心的谢

意，便找人做了一幅锦旗，执意要亲自送

来。现场，他激动地握住聂连杰的手连声

道谢：“谢谢你们，你们都是好心人！”



八旬老人为衡山农商银行城关支行送来锦旗

中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局公告

下列机构经中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局批准，换发《中华人民共和国金融许可证》。业务范围：许可该机构经营中国银行保险监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。现予以公告。

衡阳农村商业银行股份有限公司雁政支行

机构编码：B1122S343040020

许可证流水号：00673161

住所：湖南省衡阳市雁峰区蒸湘南路133号

发证机关：中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局

发证日期：2020年9月27日